

**ОТЗЫВ**  
на автореферат диссертации Пролубникова Андрея Викторовича на  
соискание ученой степени доктора экономических наук на тему  
«Трансформация государственной экономической политики в условиях  
модернизации и цифровизации национальной экономики» по научной  
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством  
(менеджмент)

Представленная диссертация посвящена актуальной проблеме разработки модифицированной экономической политики, направленной на учет в процедурах и инструментарии государственного управления новых вызовов и угроз, связанных с цифровизацией социально-экономических процессов и следующей за ней реструктуризацией социально-экономической системы. Актуальность темы диссертации обусловлена недостаточной разработанностью теоретических и методологических положений, обосновывающих механизм формирования государственной экономической политики в условиях модернизации и цифровизации национальной экономики.

Представленный автореферат свидетельствует о том, что автором тщательно изучены труды ученых по заявленной теме, как в сфере публичного управления, так и менеджмента организаций, а также в области государственного регулирования экономики, государственного управления и т.д. Глубокое проникновение в проблему, детальное изучение степени ее проработанности позволили сформировать логичные цель и задачи исследования, обеспечить непротиворечивость, логичность, обоснованность и достоверность полученных научных результатов.

Содержание авторефера позволяет судить о диссертации как о завершенной научно-квалификационной работе, результаты которой обладают научной новизной. В докторской диссертации Пролубникова А.В. решена проблема, имеющая важное хозяйственное значение, состоящая в разработке теоретико-методологических основ реализации государственной экономической политики в условиях модернизации и цифровизации национальной экономики. Особый интерес вызывают предложения автора по расширению практики государственно-частного партнерства и его использованию для достижения целей государственной экономической политики.

В целом, работа отличается высоким качеством. В то же время, в качестве замечания следует отметить, что одним из способов повышения качества государственной экономической политики является

стимулирование внедрения и использования лучших доступных технологий, что в условиях цифровизации и технологической модернизации производственного сектора экономики приобретает особое значение. Но в диссертации этому вопросу внимание не уделено. Необходимы авторские пояснения по этому замечанию.

Анализ содержания автореферата позволяет сделать вывод о том, что диссертация «Трансформация государственной экономической политики в условиях модернизации и цифровизации национальной экономики» выполнена на высоком уровне и соответствует требованиям, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842 (в действующей редакции) и предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук. Пролубников Андрей Викторович заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Заместитель директора Федерального государственного автономного учреждения «Научно-исследовательский институт «Центр экологической промышленной политики»,  
доктор технических наук, профессор



Гусева Татьяна Валериановна

04.05.2022.

141006 Московская область, г. Мытищи, Олимпийский пр-кт, д. 42.  
Телефон: +7-495-240-00-00, доб. 1800  
Электронная почта: t.guseva@eipc.center